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令和７年 ６月高島市議会定例会 開会挨拶 

               令和７年６月２日（月）10:00～ 

 

 改めまして、おはようございます。 

 

 本日ここに、令和７年６月高島市議会定例会を招集いたしましたと

ころ、議員各位におかれましては、ご出席を賜りまして、誠にありが

とうございます。 

 開会に当たりまして、一言ごあいさつ申し上げます。 

 

 今年の梅雨については、気象台は、５月１９日に奄美地方が梅雨入

りしたとみられるとの発表がありました。今年は、九州南部が５月１

６日にすでに梅雨入りとの発表があり、奄美地方が後に梅雨入りする

のは７１年ぶりとのことでございますが、平年ですと、近畿地方では

今月６日頃となっておりますことから、いよいよ梅雨入りを迎えるこ

とになります。 

 市では、本年の４月１日から高島市総合防災情報システムの本格運

用を開始いたしました。 

このシステムは、災害発生時に被害状況や対応情報を収集・共有し、

災害対策を支援するための情報システムでございます。５月２２日に

は、このシステムを使用したオぺーレーション訓練として、災害発生

が予期される警戒２号体制の段階における情報活動および各種事象

発生時の対応手順などを確認するとともに、災害警戒本部体制移行ま

での確認と検証を行いました。 

市としましては、今後起こりうる豪雨災害に備え、市役所全体のさ

らなる危機管理意識の醸成、および市民の皆様の安全、安心な暮らし

を支えるために、防災・減災体制の確立に向けまして、しっかりと取

り組んでまいります。 
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本日は、議員のみなさまと執行部におきましても、本市オリジナル

の「国スポ・障スポ応援ポロシャツ」をご着用されるなど、気運の盛

り上げも含め、開催に向けて様々な場面でお力をいただきありがとう

ございます。いよいよ「わた SHIGA 輝く国スポ・障スポ」の開催ま

で１００日あまりとなりました。 

本市におきましては、国スポがウエイトリフティング、ソフトボー

ル成年女子、銃剣道、高校軟式野球、障スポがソフトボールの競技が

実施されることとなっておりまして、昨年は、国スポの競技種目につ

きましてリハーサル大会を開催いたしました。 

このリハーサル大会で得られた成果や教訓をもとに、さらなる改善

を図って、より良い本大会の開催、そして、選手や関係者をはじめ、

全国から来訪される皆様に心を込めたおもてなしができますよう、万

全を期してまいります。議員の皆様におかれましても、大会成功に向

け、引き続きお力添えを賜りますようお願い申し上げます。 

  

市政運営には多くの課題があり、財政状況も厳しくなっております

が、将来に向けて持続可能な高島市を創り上げるためにも、このよう

な状況の中、高島市の魅力を再認識しながら精一杯の取り組みを展開

していきたいと考えています。  

新年度に入りましてからの４月以降、部局ごとに様々な政策課題等

について整理をいただき、議論を重ね、今後の対応等について、必要

な指示をさせていただいたところでございます。 

 

 そして、そうした議論等を経まして、本定例会におきましては、新

規事業や政策的な事業を含めた補正予算案を提案させていただいて

おります。 

 なお、本定例会に提案させていただきます案件は、報告案件 ７件、

人事案件 １件、議決案件１４件、条例案件５件、予算案件 ２件の  

合計 ２９件を予定しております。 
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 提案いたしました各議案につきましては、何卒、慎重なる審議のう

え、ご議決を賜りますようお願いを申し上げ、令和７年６月高島市議

会定例会の開会にあたりましての、ごあいさつとさせていただきます。 

 


